



MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUI
COMISSÃO ORGANIZADORA DE CONCURSO

EDITAL 02/2011 – UFPI, de 29 de abril de 2011
CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Quadro de Distribuição de Vagas do campus Ministro Reis Velloso do Edital N° 2, de 29 de abril de 2011, publicado no DOU de 6 de maio de 2011, Seção 1, p. 33, área de Psicologia em Saúde Coletiva, onde se lê: “Vagas: 1”, leia-se: “Vagas: 2”; no mesmo campus, área de Bioestatística, onde se lê “Graduado em Estatística, com mestrado na área do concurso”, leia-se: “Graduado em Estatística, com mestrado, ou Graduado em Matemática, com mestrado em estatística.”

No Quadro de Distribuição de Vagas do campus Senador Helvídio Nunes de Barros fica excluída a área “Biofísica”.

Teresina, 10 de maio de 2011.

Profº. Drº. Luiz de Sousa Santos Junior
Reitor